

算牌神准如“英特尔芯片”，传奇故事拍成电影—— 华裔“赌圣”玩转美赌场

现年36岁的华裔“赌圣”马恺文上世纪90年代靠着如“英特尔芯片”一般神准的算牌能力，当年他和班上一帮鬼才学生横扫美国各地赌城，成为“不受欢迎的人”。3月28日，根据其真实故事改编的好莱坞电影《决胜21点》在北美首映。



马恺文在好莱坞电影《决胜21点》中客串庄家

天才转战赌场满载而归

据报道，现年36岁的华裔“赌圣”马恺文目前居住在旧金山，上世纪90年代毕业于美国名校麻省理工学院，是位计量分析的奇才。1994年，正在麻省理工就读大三的他，原本打算毕业后进入医学院继续深造，不想受两名同学邀请加入一个算牌系统小组——“麻省理工21点小组”。事实上，早在1979年，麻省理工学院就出现了一个名叫“非赌不可怎么赌”的迷你课程，让精通数学的学生彼此切磋玩“21点”与算牌的技巧。

从此，马恺文等人转战美国各地赌场，每逢周末固定携带10万美钞到拉斯维加斯和大西洋城的赌场下注，大玩一种名叫“21点”的赌博游戏。靠着如“英特尔芯片”一般神准的算牌能力，他们回校时常满载而归，有时一晚上就能赢走90多万美元，塞满露营用的圆筒行李袋。据马恺文介绍：“算牌只能提高3%的赢牌几率。虽然这是很简单的算牌技术，却足以造成很大的差别。”

赌场列出“黑名单”

为了防止真实身份败露，马恺文和同伴们巧妙地进行伪装。据当年某赌博集团的私

家女侦探贝佛莉·葛里芬介绍：“他们有时打扮成网球队员，有时化装成西装革履的商人。你根本不知道他们会如何出现。我们只是像玩真正的大拼图板一样，把各种线索一点一点拼凑起来，逐渐发现一些相同的人在不同的地方玩牌。”

上世纪90年代中期，马恺文和同伴利用算牌方式狂捞了约1000万美元。各家“大出血”的赌场纷纷通过监视画面将这些算牌人的大头照存盘，建立一份黑名单。从此，马恺文等人成为美国境内近百家赌场“21点”牌桌的“拒绝往来户”。只要他们进入赌场，赌场员工便会以防贼似的眼神紧盯着他们。虽然算牌并不违法，可是赌场会像餐馆对待着装不整的顾客一样，拒绝提供服务。许多赌场甚至坦白告诉这些算牌者，他们不受欢迎，若执意进场，将会背上侵入私人产业的罪名。对于赌场的这一主张，就连法院也表示支持。

高科技逼“老千”金盆洗手

实现“信息分享”之后，各大赌场利用先进的面容辨识软件，把监视器拍摄的赌客影像，立即与已知的算牌者和其他“不受欢迎者”的照片比对。此外，计算机软件也根据已建立的算牌模式，随时监测异常的玩牌形态。更有甚者，一家名为“洗牌大师”的公司于上世纪90年代中期推出一种“持续洗牌机”，让人根本无法推算发牌顺序。虽然一台“持续洗牌机”贵达1.8万美元左右，不过由于很快就能赚回成本，各家赌场为了对付层出不穷的“老千”，依旧乐此不疲地引进。

由于高新科技的出现，马恺文等人被迫改走低调路线，从此玩牌不再出入大型赌场，直至最终金盆洗手。

重出江湖办班传授“秘笈”

告别“21点”游戏之后，马恺文转而投入网络赌博业，并出任旧金山Double-Playtv.com网站“马恺文的疯狂赌博世界”栏目的主持人，让民众上网虚拟交易职业球星，赌算球员的成就。提起当年的“丰功伟业”，马恺文仍意犹未尽：“有时候，我真的很怀念那段日子。凭着一点点算牌能力就能赚到那么多钱，怎么可能不想念呢？”

除此之外，马恺文还和当年另一位“麻省理工21点小组”成员、现年36岁的艾庞帝于最近重出江湖，以“21点研究所”的名义在纽约、拉斯维加斯开办研讨会，专门讲授算牌技术。不过，一张门票贵达899美元，参加者除了可以听课一整天，还

可带功课回家继续练习。据悉，这些课程的内容包括：如何算得正确、调整投注、完全掌握21点的基本策略、了解修正策略的时机等。

传奇拍成好莱坞电影

华裔“赌圣”马恺文的故事，吸引了好莱坞导演的目光。3月28日，一部以此为蓝本的新片《决胜21点》在北美首映。该片描述的是，上世纪90年代，一位麻省理工学院的教授训练一群数学高超的鬼才学生利用算牌技术，到赌城跟庄家斗智，大玩“21点”。结果，这群学生横扫各大赌场，狂捞赌金。在片中，奥斯卡影帝凯文·史贝西主演麻省理工学院教授，两位新生代演员吉姆·史特格斯和凯特·波茨沃斯则饰演数学天才学生。有趣的是，马恺文本人除了担任影片指导之外，还客串赌场庄家，过足戏瘾。

据悉，算牌在拉斯维加斯至今仍敏感话题。“决胜21点”当初在寻找拍片地点时，许多大赌场就曾拒绝提供场地。由于片中饰演马恺文的男主角吉姆·史特格斯是英国人，起先他有点担心马恺文是否会因此感到不悦。吉姆表示：“结果他很好玩，我们第一次见面时，他就说我很像他，还一起到赌场饭店顶楼抽雪茄……他试图教我怎么算牌，我只能目瞪口呆，他就像是活的英特尔运算芯片。”马恺文表示，他更在意的是演员能否掌握自己的性格以及和同学间的互动：“假如电影公司随便找个亚洲演员，比如日本人或韩国人来扮演我，那会是更大的侮辱。”

小朋

美女子登机前被迫取下乳环



曼迪·哈姆林(右)和律师用人体模特说明案件过程。

上个月一名美国女子为通过机场安检“忍痛”摘下一对乳环，使她的身体遭了不少罪。

机场安检如同“一场噩梦”

“我不希望这种事情在其他人身上演重演。”今年37岁的事主曼迪·哈姆林3月27日在新闻发布会上说，“我的安检经历是我必须忍受的一场噩梦，任何人都应该被这样对待。”

2月24日，来自美国得克萨斯州的曼迪·哈姆林准备乘飞机前往达拉斯。在拉伯克机场接受安检时，她“幸运”地通过了安检门检查，但“不幸”被选中接受抽查。一名TSA女职员手持检测仪，对她全身进行地毯式扫描。仪器在经过哈姆林的胸前时发出了报警声。

哈姆林解释说，这是因为她戴着两个乳环。这名女职员叫来了几名男同事，其中一名男同事要求哈姆林摘下乳环。哈姆林回答，乳环很难摘，但她愿意找个地方让

大千世界

美女配丑男 婚姻更美满

因为长相，他与美女明星西耶娜·米勒的结合可是引来了不少风言风语。不过现在看来，瑞伊斯·伊凡斯可以笑到最后了，因为心理学家认为，美女配丑男，婚姻会更幸福。而嫁给“帅哥”的女性最好要提防着点。因为专家发现，认为自己的外表比妻子更具吸引力的男性容易对婚姻感到不满。

美国田纳西大学的这项研究或许还能对其他几对名人夫妇的结合提供解释，比如凯瑟琳·泽塔-琼斯与迈

这名女职员来验证的确是乳环引发了报警声。但多名男职员均表示，除非摘下乳环，否则她不能登机。

接着，哈姆林被带到帘子后头。费了半天劲，她终于摘下其中一个条状的乳环，但另一个环状的乳环却怎么也摘不下来。“她一边哭，一边对女职员说，恐怕要用钳子才能取下另一个乳环。于是这名女职员递给她一把钳子。”哈姆林的女律师格洛丽亚·奥尔雷德在发布会上说，“穿乳环后，伤口通常能够愈合。但摘乳环则会非常困难，也很疼。”

最后，在男职员的窃笑声中，哈姆林终于取下了这个“麻烦”的乳环，并被放行。在新闻发布会上，哈姆林用人体模特演示了用钳子取下第二个乳环的过程。

要求TSA赔礼道歉

她的律师格洛丽亚·奥尔雷德要求启动调查，以确定TSA职员是否侵犯了公民权利。如果TSA不道歉的话，她可能考虑采取法律行动。建芬

萨科齐前妻嫁给了一个策划高手

继法国总统萨科齐离婚不满两个月就闪电再婚后，法国前“第一夫人”塞西莉亚也再次步入围城，嫁给了纽约公共关系顾问理查德·阿蒂亚斯。和塞西莉亚丰富的婚姻经历相比，这位策划高手要单纯得多，这还是他第一次结婚。



3月22日，塞西莉亚与阿蒂亚斯准备前往百老汇观看演出

新郎亲自策划婚礼

3月23日，塞西莉亚和阿蒂亚斯举行了结婚仪式。作为大型活动的策划高手，阿蒂亚斯将自己的婚礼安排得滴水不漏。他和塞西莉亚18日离开巴黎，21日在他位于美国康涅狄格州的家中举办宴会，22日晚在纽约曼哈顿宴请宾客并一起观看了音乐剧《妈妈咪呀》。23日，两人在洛克菲勒中心的“彩虹厅”举行了结婚仪式，邀请150名嘉宾前来观礼。由于保密工作做得好，就连宾客也被告知不能携带拍摄器材出席，所以至今没有一家媒体能够得有关婚礼只言片语的消息。

策划无数重大活动

虽然阿蒂亚斯的名字并不为大众所熟悉，但他却是一位不折不扣的“大人物”。他每天出没于上流社会，接触的都是各行各业的知名人士，甚至与摩洛哥王室保持着密切的关系。

阿蒂亚斯今年48岁，比塞西莉亚小两岁，是一名摩洛哥籍商人，坐拥数百万美元资产。他年轻时曾在法国国立图卢兹应用科学学院读书，并获得数学和物理学硕

士学位。1983年毕业后，他进入IBM公司担任工程师。几年后，他创办了纳夫达利公司，并在全球事务系统广告策划公司担任高层领导。全球事务系统后来被世界最大的广告公司之一、法国Publicis集团兼并，阿蒂亚斯也进入这家跨国公司的领导层。负责覆盖全球的联系及大型会议策划网络。

阿蒂亚斯策划的重大活动不计其数。其中包括1994年关贸总协定最后文件的签署，2000年欧元在法国正式流通，以及达沃斯世界经济论坛。此外，他还是在约旦举行的中东和平谈判的幕后推手，并在这个国家拥有一栋豪华别墅。

因萨科齐而结缘

在阿蒂亚斯策划的大型活动中，最值得一提的要数

他在2004年为萨科齐竞选人民运动联盟主席策划的一次活动。在选举过程中，萨科齐与塞西莉亚的儿子路易出现在大屏幕上，并为爸爸加油。这一创意正是来自阿蒂亚斯，此举也为萨科齐的竞选加分不少。

萨科齐于当年11月成功当选人民运动联盟主席，为将来的仕途打下了坚实的基础。而阿蒂亚斯正是在此期间结识了当时还是萨科齐夫人的塞西莉亚。两人在活动中配合默契，彼此印象颇佳。这次活动为两人日后的相恋埋下了伏笔。

亲密照片被曝光

如果不是媒体对他和塞西莉亚关系的曝光，阿蒂亚斯或许还会参与萨科齐的总统竞选活动。从2005年5月起，多家法国媒体传出了他

与塞西莉亚的绯闻，甚至称他是造成萨科齐夫妇婚姻危机的“第三者”。

2005年8月25日，《巴黎竞赛画报》在头版刊登了阿蒂亚斯与塞西莉亚的亲密照片，这是两人的关系首次以照片的形式暴露在公众面前。周刊还称，塞西莉亚整个夏天穿梭于纽约与巴黎之间，与这位广告界巨子频频约会。这期杂志出版以后，其总编就被迫辞职，因为该杂志的老板是萨科齐的密友。

婚礼礼单被曝光

作为法国前第一夫人，塞西莉亚的婚事受到媒体的广泛关注，所以保密工作并不好做。意大利范思哲时装公司3月5日宣布将为这对新人设计婚礼礼服，并披露了他们的结婚日期和地点。塞西莉亚得知后，一怒之下炒掉了范思哲公司。

不过，有关婚礼的秘密还是不断被捅出来。在一个网站上，赫然出现了两人的婚礼礼品清单。按照西方风俗，新郎新娘一般会把自己需要的礼品列个清单，供宾客选择。他们的礼单并不昂贵。其中最贵的是一条313英镑(1英镑约合14元人民币)的羽绒被。此外，还有一对价值37英镑的罗夫罗伦牌枕套、一个79英镑的维基伍德牌糖碗和各种勺子。有的媒体甚至掌握了夫妇俩的购房计划，宣称他们计划在纽约的原广场大饭店购买一套公寓，共筑爱巢。

据《世界新闻报》

古怪书名多 让人“跌眼镜”

新华社专电 英国《书商》周刊年度最古怪书名榜28日揭晓，自助手册《终止恋爱关系，请从双腿开始》荣获桂冠。《书商》网上投票系统今年共收到8500份投票，《终止恋爱关系，请从双腿开始》名列第二，得票率为20%。

《书商》副主编乔尔·里基茨说：“《终止恋爱关系》一书的书名令这本自助手册成为废话。你只要看了书名，就不想去读内容。”

增税犯众怒 财长难进酒吧

新华社专电 英国财政大臣阿利斯泰尔·达林因为对酒类增税，得罪了酒吧老板和顾客。酒业人士和饮酒爱好者在因特网上展开一场运动，禁止达林进入酒吧。

美联社27日报道，家乡爱丁堡的一家名为“乌托邦”的酒吧最先发起这一运动。这家酒吧贴出达林白发、戴眼镜的照片，下附红色“禁人”字样。全英酒吧纷纷效仿，已有上百家酒吧通过因特网加入这一运动。

“乌托邦”酒吧经理安德鲁·利特尔说，他们贴照片的

其他参评书目还有诸如《奶酪问题已解决》、《怎样写一本写作指南》和《女人是人吗？及其他国际对话》等。

《书商》于1978年德国法兰克福书展期间首次推出这一最古怪书名评选活动。当年最怪书名为《第二届国际裸体老鼠研讨会会议记录》。1980年得主为《小鸡的快乐》，1983年为《纵向滚动理论》，1990年为《女同性恋施虐受虐狂自助手册》，2002年为《与疯狂的臀部共处》。

本意是“恶搞”达林，不料引起共鸣，我们似乎触到人们的神经”。

英国政府本月提高对烟、酒和汽车的征税后，酒类税率较通货膨胀率高6%。一瓶葡萄酒额外交13便士，威士忌之类的烈酒每瓶额外交55便士。政府打算在今后4年内继续增税。

“普劳”酒吧经理乔·麦科克罗里说，增税不能控制酗酒，只会让更多酒吧关门。财政部一名发言人27日说：“如果这是他(达林)需付出的代价，那就随它去吧。”